2. Из цифр 1,2,3,5 сначала случайно выбирают одну, а из оставшихся  - так же случайно вторую. Какова вероятность, что во второй раз будет выбрана нечетная цифра? 
4. Вероятность того что новый товар будет пользоватся спросом на рынке, если конкурент не выпустит в продажу аналогичный продукт, равна 0,67. Вероятность того, что пользоватся спросом на рынке при наличии конкурирующего товара равна 0,42. Вероятность того, что конкурируящая фирма выпустит аналогичный товар на рынок в течение интересующего нас периода равна 0,35. Чему равна вероятность того, что товар будет пользоваться спросом.
